

Opština Bar obilježila „Evropsku nedelju sporta“

Opština Bar obilježila je Evropsku nedelju sporta događajem ispred sportske dvorane Topolica, na kome su djeca predškolskog uzrasta, osnovci i srednjoškolci i njihovi roditelji kroz sportske aktivnosti kao što su vožnja bicikala, trotineta i rolera promovisali osnovno načelo Evropske nedelje sporta – zdrave stilove života.

Ovogodišnji događaj pod sloganom #BEACTIVE organizovan je u saradnji sa D00 Sportsko-rekreativni centar „Topolica“ i Ministarstvom sporta i mladih, koje je obezbijedilo sportske rekvizite učesnicima događaja. Učestvovanjem u ovom događaju najmlađi Barani i njihovi roditelji pokazali su koliko je važno biti fizički aktivan i dali primjer kako praktikovati aktivan život za sve članove porodice.

„Evropska nedelja sporta“, koja se održava od 23. do 30. septembra, pokrenuta je 2015. godine na inicijativu Evropske komisije, sa ciljem da podstakne građane da se bave fizičkom aktivnošću, bez obzira na godine i fizičku spremnost.





Analitičke-kartice-po- potrošačkim-jedinicama-za- period-21.09.-27.09.2020.g.

[Analitičke-kartice-po-potrošačkim-jedinicama-za-
period-21.09.-27.09.2020.g.Download](#)

Ministar unutrašnjih poslova **Mevludin Nuhodžić** i predsjednik
Sindikata bezbjednosnih institucija **Mladen**

Šuškovčević potpisali su danas ugovor kojim se ozvaničava prenos prava svojine sa Vlade Crne Gore, na Sindikat bezbjednosnih institucija, čime se stvaraju uslovi za realizaciju projekta stambene izgradnje objekata za zaposlene u sektoru bezbjednosti u Baru.

Ministar Nuhodžić je podsjetio da je, u saradnji sa sindikalnim partnerima i, uz značajnu podršku Vlade Crne Gore i lokalnih samouprava riješeno jedno od najvažnijih životnih pitanja za zaposlene u službama bezbjednosti u Podgorici, Nikšiću, Budvi i na Žabljaku. S tim u vezi, najavio da će, u narednom periodu, pod povoljnim uslovima, oko 200 službenika Ministarstva unutrašnjih poslova, Uprave policije i Agencije za nacionalnu bezbjednost, biti useljeno u nove domove u barskoj opštini.

„U ovom mandatu, pored ulaganja u bolju tehničku opremljenost snaga bezbjednosti, u kontinuitetu smo radili na rješavanju stambenog pitanja pripadnika bezbjednosnog sektora, koji obavljaju težak i odgovoran posao“, naglasio je Nuhodžić. Ministar je iskazao uvjerenje da će svi relevantni subjekti i u narednom periodu nastaviti sa unapređenjem statusa zaposlenih u institucijama bezbjednosti.

Predsjednik Opštine Bar **Dušan Raičević** istakao je da je danas učinjen prvi korak u realizaciji ovog važnog projekta, koji će omogućiti rješavanje stambenih pitanja naših sugrađana zaposlenih u Ministarstvu unutrašnjih poslova, Upravi policije i Agenciji za nacionalnu bezbjednost i naglasio spremnost Opštine da pruži podršku u daljim fazama njegove realizacije.

Predsjednik Sindikata bezbjednosnih institucija **Mladen Šuškovčević** je iskazao zahvalnost Vladi Crne

Gore, Ministarstvu unutrašnjih poslova, kao i Opštini Bar. Posebnu zahvalnost izrazio je ministru unutrašnjih poslova na doprinosu uspješnom sprovođenju ovog projekta i izrazio očekivanje da će se, uz partnerski odnos nastaviti sa inicijativama koje imaju za cilj obezbjeđivanje boljih uslovaonima koji čuvaju bezbjednost države.

Javna rasprava o Nacrtu Detaljnog urbanističkog plana “Veliki Pijesak”, Opština Bar i Nacrtu Izvještaja o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu

Ministarstvo održivog razvoja i turizma organizuje javnu raspravu o Nacrtu Detaljnog urbanističkog plana “Veliki Pijesak”, Opština Bar i Nacrtu Izvještaja o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu, u periodu od 23. septembra do 13. oktobra 2020. godine.

Predlozi, sugestije i komentari mogu se dostavljati Ministarstvu održivog razvoja i turizma putem e-mail-a: javna.rasprava@mrt.gov.me ili direktno na arhivu Ministarstva, IV proleTERSke 19, Podgorica, zaključno sa 13.10.2020. godine.

Ministarstvo će, u saradnji sa Opštinom Bar organizovati javnu prezentaciju Nacrta Detaljnog urbanističkog plana "Veliki Pijesak", Opština Bar, u četvrtak 08. oktobra 2020. godine od 11-13h u velikoj sali Skupštine opštine Bar.

Nacrt planskog dokumenta i Nacrt Izvještaja o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu dostupni su na Portalu eUprave.

Opština Bar poziva zainteresovane sugrađane da učestvuju u javnoj raspravi i svojim predlozima daju doprinos što kvalitetnijoj izradi ovih dokumenata.

Nove protivpožarne uniforme za Službu zaštite i spašavanja u Baru

Barska Služba za zaštitu i spašavanje od danas je opremljenija novom protivpožarnom opremom za svoje spasioce i vatrogasce. Za Službu je nabavljeno 25 kompleta zaštitne opreme koja se sastoji od zaštitnih odijela, čizama, šlemova, vatrogasnih rukavica i vatrogasnih potkapa koji su izrađeni po standardima za poslove spašavanja i gašenje požara.

Za nabavku 25 kompleta uniformi, kao i dodatne opreme u vidu razvalnog alata za zahtjevne tehničke i saobraćajne intervencije isporučene u junu ove godine, Opština Bar je

obezbijedila sredstva u iznosu od blizu 70.000 eura.

Nove zaštitne uniforme koje će barski vatrogasci koristiti obezbijediće maksimalnu zaštitu od svih opasnosti koje se mogu javiti u toku požara, naročito zaštitu od plamena i toplote prilikom gašenja na objektima, i omogućiti adekvatno djelovanje u složenim akcijama.

Permanentnim ulaganjem u uslove rada gradske Službe za zaštitu i spašavanje i opremu kao što je ova, Opština Bar u kontinuitetu potvrđuje posvećenost unapređenju i jačanju kapaciteta Službe i obezbjeđivanju maksimalnih uslova za bezbjedan i efikasan rad na spašavanju života i imovine ljudi.

Pobjednici konkursa „Filmom kroz grad“ nagrađeni biciklima

Posljednjeg dana kampanje „Evropske nedelje mobilnosti“ koji se obilježava kao Međunarodni dan bez automobila, Opština Bar je nagradila pobjednike omladinskog konkursa o održivom saobraćaju „Filmom kroz grad“.

Nagrade u vidu bicikla osvojili su Emir Alković, učenik devetog razreda Osnovne škole „Anto Đedović“ i Ervin Pepić, učenik sedmog razreda Osnovne škole „Meksiko“. Oni su kroz

kratak video prikazali svoje shvatanje saobraćaja, i zašto je potrebno da svi više koristimo bicikla i javni prevoz kako bi se sačuvala životna sredina.

Opština Bar je i ove godine kroz različite aktivnosti učestvovala u obilježavanju „Evropske nedelje mobilnosti“ koja se održala pod sloganom „Mobilnost bez zagađenja za sve“. Kampanja je imala za cilj da stanovnicima širom Evrope predstavi alternativne i održive načine kretanja, i promoviše pješaćenje i biciklizam kao najzdravije i ekološki najprihvatljivije načine kretanja.

Analitičke kartice za period od 14.09. do 20.09.2020.g.

[Analitické-kartice-za-period-od-14.09.-do-20.09.2020.g.-Download](#)

Vlada na zahtjev Opštine Bar prenijela pravo raspolaganja na parceli za izgradnju

Dnevnog centra

Na zahtjev Opštine Bar, Vlada Crne Gore je 11. septembra 2020. donijela Odluku o prenosu prava raspolaganja na nepokretnosti – parceli u neposrednoj blizini OŠ „Meksiko“ Opštini Bar radi ostvarivanja javnog interesa – izgradnje Dnevnog centra za djecu sa smetnjama u razvoju. Po planskom dokumentu izgradnja Dnevnog centra planirana je na toj katastarskoj parceli, površine 1560m². Time se nakon riješenih međusobnih odnosa i definisanja pravnih pretpostavki između Opštine Bar, Školskog odbora OŠ „Meksiko“, Ministarstva finansija, Ministarstva prosvjete i Vlade Crne Gore, došlo do rješenja kojim se definiše novi okvir za nastavak rada na ovom projektu koji Opština želi da realizuje.

Opština Bar će u tom smislu nastaviti da ulaže sve svoje administrativne i stručne kapacitete i napore da pitanje brige o djeci i mladima sa smetnjama i teškoćama u razvoju bude adekvatno riješeno, a prvi korak je izrada projektno-tehničke dokumentacije za Dnevni centar, u skladu sa važećim propisima koji uređuju ovu oblast.

Kada je riječ o obezbjeđivanju finansiranja izgradnje Centra, kao što smo i ranije u više navrata informisali javnost, Opštini Bar je za ovu svrhu sa računa državnog trezora uplaćen iznos od 137.000€. Navedena sredstva nijesu trošena i nalaze se na žiro računu Opštine Bar, a evidentirana su u završnim računima budžeta pod stavkom Sredstva prenešena iz prethodne godine, i ista se prenose iz godine u godinu, sve dok ne budu utrošena namjenski za potrebe izgradnje Dnevnog centra. Finansijska konstrukcija za ovaj projekat time nije završena, već će biti jasno definisana kada bude pripremljena cjelokupna tehnička dokumentacija neophodna za izgradnju ovog objekta,

kao i pratećih objekata infrastrukture.

Prilika je, zbog interesovanja građana Bara za ovo pitanje, posebno roditelja djece korisnika usluga Dnevnog centra, da izrazimo žaljenje što procedure za izgradnju Dnevnog centra traju više od deceniju. U tom vremenskom periodu, brojne izmjene zakonske regulative, prostorno-planske dokumentacije, priprema projekta po ranije važećim propisima, koji su u međuvremenu izmijenjeni, pa sve do uslovne saglasnosti školskog odbora za prenos prava na nepokretnosti, koja je naknadno preinačena u безусловnu i bez dodatnih troškova u martu ove godine, puno uloženog truda od strane Opštine u kontinuitetu nije rezultiralo ranijim rješenjem ovog pitanja. To ipak nije promijenilo jasno opredjeljenje Opštine da ovaj važan projekat za djecu korisnike i njihove roditelje, i za čitav grad, želimo da realizujemo u što skorijem roku, uz ispunjavanje svih zakonskih okvira koje smo obavezni da poštujemo i koji moraju biti ispunjeni do njegove finalne realizacije

Opština Bar, koja je pokrenula postupak za prenos prava raspolaganja na pomenutoj parceli za izgradnju Dnevnog centra pozdravlja odluku Vlade, kojom je ispunjen jedan od preduslova za realizaciju ovog projekta, i potvrđuje da će angažovano nastaviti da radi na sprovođenju svih neophodnih procedura do izgradnje Dnevnog centra za djecu sa teškoćama u razvoju.

U Baru obilježen Međunarodni dan čišćenja obala

Opština Bar i ove godine učestvovala je u obilježavanju Međunarodnog dana čišćenja obala koji se tradicionalno organizuje svake treće subote u septembru. Tako su danas u Baru organizovane akcije čišćenja Gradske plaže i plaže Maljevik u Sutomoru, u kojima su učestvovali zaposleni u Opštini Bar, DOO "Komunalne djelatnosti", kao i predstavnici EU Info centra i volonteri.

Učešće u ovoj akciji predstavlja nastavak kampanje Opštine Bar "Naš Bar – čist grad!", a sprovodi se sa ciljem da građani postanu svjesni svoje ključne uloge u odlaganju otpada, i radi podizanja svijesti o rastućem problemu prekomjernog korišćenja plastike za jednokratnu upotrebu i gomilanja otpada.

Obilježavanje Međunarodnog dana čišćenja obala i revizije otpada u Crnoj Gori organizuje se u više gradova, pod pokroviteljstvom Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori i EU Info centra, na inicijativu NVO Zero Waste Montenegro u saradnji sa NVO Naša akcija. Akcije čišćenja podrazumijeva da se sakupljeni otpad kategorizuje i dokumentuje kao dio globalne inicijative #BrandAudit2020, a dobijeni podaci će biti korišteni za sačinjavanje preporuka proizvođačima i opštinama u pogledu smanjenja otpada, njegovog sakupljanja, ponovne upotrebe i boljeg recikliranja.

Reagovanje Opštine Bar na saopštenje Elvira Bajramovića iz OOK Mrkojevići: Procedura dodjele sredstava transparentna i po utvrđenim kriterijumima

Povodom obraćanja Elvira Bajramovića iz Omladinskog odbojkaškog kluba Mrkojevići u vezi sa Odlukom o sufinansiranju programa rada sportskih organizacija za 2020. godinu, Opština Bar odbacuje tvrdnje o neadekvatnom tretmanu OOK „Mrkojevići”, i radi potpunog informisanja javnosti, i gospodina Bajramovića, podsjeća na proceduru u kojoj je Odluka o sufinansiranju rada sportskih organizacija donesena.

Na osnovu Javnog konkursa za sufinansiranje programa rada sportskih organizacija, Komisija za procjenu programa i utvrđivanje visine sredstava za dodjelu sredstava sportskim organizacijama je, po kriterijumima koji su definisani u Pravilniku o bližim uslovima, načinu, postupku i kriterijumima za dodjelu sredstava sportskim organizacijama vrednovala pristigle prijave i definisala predlog, nakon čega je, Sekretarijat za kulturu, sport i mlade Opštine Bar usvojio Odluku o sufinansiranju programa rada sportskih organizacija za 2020. godinu.

Kriterijumi za raspodjelu sredstava iz Budžeta Opštine sportskim klubovima na osnovu kojih je izvršeno bodovanje su: masovnost, tradicija postojanja kluba, organizovanje državnih i međunarodnih takmičenja, ostvaren uspjeh seniora i mlađih kategorija na državnom prvenstvu i na Kupu Crne Gore, te broj reprezentativaca i njihov uspjeh na međunarodnim, ekipnim i pojedinačnim sportovima. Prilikom prijavljivanja na Javni konkurs, sportski klubovi su bili u obavezi da dostave potvrde iz nacionalnog sportskog saveza na osnovu kojih se i vrši bodovanje.

Omladinski odbojkaški klub "Mrkojevići" je u roku dostavio prijavu na javni konkurs sa kompletnom dokumentacijom koja je tražena. Na osnovu kriterijuma koji su definisani Pravilnikom, Komisija je izvršila bodovanje i konstatovala da je Omladinski odbojkaški klub "Mrkojevići" ostvario ukupno 46,5 bodova. Nakon ocjenjivanja svih klubova i utvrđenog ukupnog broja bodova, kao i na osnovu planiranih budžetskih sredstava utvrđena je vrijednost boda koji u 2020. godini iznosi 3,10984€. Članom 11 stav 2 Pravilnika precizirano je da se iznos ukupnih sredstava opredijeljenih klubu dobija množenjem ukupnog broja bodova koji klub dobija (46,5) i vrijednosti boda (3,10984) što u konačnom iznosi 144,61€.

Sprovedena procedura u potpunosti je u skladu s važećim propisima za donošenje ove odluke, te odbacujemo navode o opstrukciji bilo kojeg kluba, pa tako i OOK „Mrkojevići”. Odluka o sufinansiranju rada sportskih organizacija donesena je u skladu s ranije poznatim pravilnikom koji je jednako važio za sve sportske organizacije koje su učestvovala na konkursu. Imajući u vidu sve navedeno, ni u jednom slučaju se ne može protumačiti da se ova Odluka, ili bilo koja druga, donosi u kafanama ili plažnim barovima.

Netačne su tvrdnje gospodina Bajramovića o bilo kakvoj vrsti, kako navodi, perfidnog načina objavljivanja informacija o rezultatima konkursa, budući da je, kao što je i navedeno u samom dokumentu, Odluka objavljena na web sajtu Opštine, što je Opština u obavezi da uradi, gdje svi zainteresovani građani mogu da se upoznaju sa detaljima odluke. Dodatno, sve sportske organizacije koje su se prijavile na konkurs će dobiti odluku, tako da je procedura informisanja o rezultatima konkursa potpuno transparentna i u skladu s propisima.

Budžetom Opštine Bar za 2020. godinu po osnovu ovog konkursa, dodijeljeno je 70.199€. Iskrena želja gradske uprave je da ovaj iznos iz godine u godinu povećavamo, kako bi što značajnije pomogli bavljenje sportom, naročito djece i mladih, i u tom pravcu ćemo težiti da pozicioniramo ovu stavku u budžetima za naredni period. U lokalnoj upravi smo, i pored nezadovoljstva iz OOK Mrkojevići, koje uvažavamo, zadovoljni što je za ovaj konkurs postojalo veliko interesovanje barskih klubova koji okupljaju veliki broj članova i uspješnih sportista, što u krajnjem ostvaruje presudan uticaj i na određivanje visine sredstava za sufinansiranje rada iz lokalnog budžeta.

Opština Bar zahvaljuje Elviru Bajramoviću koji je prepoznao našu namjeru da podržimo i sufinansiramo rad 25 sportskih organizacija, čime smo težili da ostvarimo naš cilj – da podržimo sportiste u što većem broju, što je pretočeno u kriterijume za ostvarivanje sufinansiranja, s težnjom da sredstva budu raspodijeljena na najpravedniji način. Vjerujemo da će sufinansiranje rada sportskih organizacija pomoći ostvarenju novih uspjeha barskih sportista u novoj takmičarskoj sezoni u svim klubovima. Takođe, uvjereni smo da će talentovani mladi sportisti iz OOK „Mrkojevići” ostvarivati vrijedne uspjehe i u ovoj sezoni, i da će to biti najbolji doprinos ostvarenju većih kvota za bodovanje na narednim

konkursima, što će obezbijediti veći iznos sredstava za sufinansiranje rada kluba.